





Они встретились случайно в вестибюле гостиницы. Василий Петрович Кукушкин приехал в краевой центр по делам и в первый же день лицом к лицу столкнулся с Ерохиным.

— Николай Матвеевич! Пошли взаимные распросы, не велели же вам даво. Василий Петрович жаловался Ерохиному на свою судьбу: — Время идет, а что сделано? Ничего...

На заседании правления Василий Петрович возмущался. Он язвительно, анал предположительные расчеты, но для души убедительности принес терраклов. Призывая на помощь все красноречие, Кукушкин уверенно подтверждал план цифрами.

Скоро же в своей жизни Василий Петрович слышал эти слова. Неужели и сейчас они вольмут верх над здравым смыслом? Нет, нельзя сказать так.

пла равно. Уме в начале мая засеяли в степи колпа да лесопосадки. Кукушкин проводил в саду дни и ночи. Теперь под его началом была специально созданная садоводческая бригада.

Каждую весну я приезжаю в сад колхоза имени Фрунзе. Посмотреть на будущую жизнь яблоневых веток, побродить меж деревьями, вдыхая сладковатый тонкий аромат...

Рассказам не было конца. Еще бы! Не так часто это бывает: поездка в Шугенское! Остались ребята свою запись в книге отзывов в доме-музее В. И. Ленина.

В Бийск из Прокопьевска прибыл на гастроли театр имени Ленинского комсомола. Спектакли начались с тепло принятой бийчанами постановки «Порт-Артур».

качестве затейников выступили знаменитости. Восемьсот незнакомых ребят с разными интересами, характерами стояли перед Аллой Никифоровой.

Много интересных материалов о Ленине привезли в клуб. Теперь задумали создать уголок Ильича. И полетела в Шугенском просьба. Те обещали прислать кое-что, интересующее барнаульцев, книгу воспоминаний о Ленине.

Строгие порядки в кружке. Каждый знает, что двойка в школе преграждает ему путь к любимому занятию. Большинство ребят занимается хорошо.

Со слезами на глазах говорит свидетельница Быкова о тяжелой доле, которую досталась жене Небоженко. Она характеризует его как бесцеремонного человека.

ЧУТОЧКУ БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ

В наши дни, когда особенно возрастает роль новейших достижений науки, остро ставится вопрос о повышении общеобразовательной подготовки. В связи с этим возрастает роль вечернего и заочного обучения.

мой. Есть у нас сельской и шестой классы. На базе Яснополянского начался в 5-й школе на центральной усадьбе совхоза мы открыли шестой и седьмой классы.

В Бийске из Прокопьевска прибыл на гастроли театр имени Ленинского комсомола. Спектакли начались с тепло принятой бийчанами постановки «Порт-Артур».

ДЛЯ ВАС, ЛЮБИТЕЛИ МУЗЫКИ!

В Новосибирске создан Дом граммузики. Это межобластная специализированная база по торговле граммузики.

ДЕЛО ЕЩЕ НЕ ЗАКОНЧЕНО

Материал, опубликованный в нашей газете под заголовком «Пожарная ангела» вызвал много откликов. Люди разных возрастов и профессий гневно осуждают Небоженку за то, что он променял своих детей на тряпки.

ХОЗЯЙКА КНИЖНОГО ЦАРСТВА

Шесть лет назад после окончания средней школы пришла работать в нашу библиотеку Мария Орлова. Конечно, не сразу освоила девушка профессию.

НОВАЯ КНИГА «ОДИНА» Советская литература. Читатель найдет в этой книге много фактов, имен и цифр. Но это не учебник и не исторический справочник.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

В коридоре Бийского пединститута — возбуждение, как во время экзаменов. В аудитории идет распределение выпускников по школам.

ГДЕ ОТДЫХАТЬ РУБЦОВЧАНАМ?

Вот уже несколько лет подряд в городе Рубцовске ничего не делается для организации летнего отдыха трудящихся.

ОБСКОЕ-СЕЛО БОЛЬШОЕ...

Обское — большое старинное село. Есть здесь восьмилетняя школа, несколько магазинов, медицинский пункт.

РАЗРУШИЛИ И УШЛИ

В октябре прошлого года жилищно-коммунальный контора треста «Стройгаз» прощала электронную трансформаторную будку, находящуюся во дворе объединения.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА 5 июня 1964 г. 3-стр.

